Kikevel

S2bo|E el

Slide Cylinder




===
KAXQ series

o| x3

Alzicjo}=lM to|=

ez
=]

—=] A

©
ke

G

G2 ARIC, 26fe| mHe X2

& :30pum /A 1 50um

By

1o

A AB|0l2|A AET 22

2Ly

Ko

1ol
nO

f

3

=

B

B2, 2



RE75341(od)) Order Example

KAXQ | 12 L - 10 |AS|- M9B T |S|
® ® ® ® ® ®  OMMAgK A
i Alag AQ1%| 224
S MM AQ|X] 17
1 MM AR|X] nK
® 0|= EfY
2|9 | E=Y (§0] Et £}
T Alo|EXIQl S0t ots
( ]
® M AK|
27y Al AR QIS [MIB(N)A | 244/34 4l AQIX M
M9B Ztl ﬂ*‘i ¢$—|X| MgB(N)L 2&/3*;' fi'ki ¢$|X| 3M
M9N 3t| ﬂ*‘i ¢$—|X| MgB(N)C 2&/3& UA ¢$|X| 5M
° X EZ MA(MIB/MIN)| 20l 2M L Ict,
@ = W
ezl AE23ZH Y 8IS
b HEICh 2iH AR
A SEICHH AETY
= Yt 2t AETH
*BS HEIC A3 Aok
BT ST A3 YA
B ULF AT A
AB HEIC AETH + SR A AH
BA HEICH Al + 27Tt AET
[}
@AE23
Iz | 10 ~ 150
® XAEZIEEX
@Ef
S L BEEY
L CHA! EFQ
[
@ A2ic| 3
2% | 6,81216,20,25




= = on

AER 3 stroke

Al2IH A/mm AEZ3/mm A AQ|X|
6 10, 20, 30, 40, 50
8 10, 20, 30, 40, 50, 75 SW-M9B
12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 SW-M9N
16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125
20, 25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150

Z&E oAlAl Order example

HA ASIK| F2 oA

2MF HEEH FE oAl

SW-M9B 2m 20| e
AE

KAXQ12-50AS-M9B

H2iH 312, AE23 50, HAT

Z30f 2m2| MIB MM ALX| 27K HA

EZF AMF specification

KAXQ6 KAXQS8 KAXQ12 KAXQ16 KAXQ20 KAXQ25
AEH ZA(mm) 26x2 28x2 212x2 216x2 220x2 225x2
28 211 217 @22 228 235
AL =2
SE[EHY 05 %8
DA 0.7MPa
ESPSPNE= I 0.15MPa
AtE 2 He| -10 ~ +60°C (T, 52 g2 A)
OAE 2 50~500mm/s
) 12 eE (BF)
AEZ3 20| 2kt +1/0
=& 20, 29 LRA EHI 13 IS0VG32 2% At
Opast Mo M9B, MAN
e 27 M5x0.8 Rc1/8

o) ZA I Theoretical output table

=3

=S e
R gy | T2 O A& 2 (MPa)

‘ (mm) [°7°=) (mm) [ 02 03] 04| 05]06]07
- =xf 57 | 11 | 17 | 23 | 29 | 34 | 40
e ] 42 8 |13 17 [ 21| 25 | 29

@ e | B4 | 101 |20 [ 30 | 40 [ 51 61|71

27 75 | 15 | 23 | 30 | 38 | 45 | 53

@ ip | B | 226 | 4568 | 90 | 113|136 | 158

=3 | 170 | 34 | 51 | 68 | 85 | 102 | 119

=x | 402 | 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281

o16X2 s 302 | 60 | 91 | 121 | 151 | 181 | 211

=xt | 628 | 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440

O20%2 Faa [ 471 | 94 | 141 | 188 | 236 | 283 | 330

0 eV og | B | 982 | 196295 | 393 | 491 | 589 | 687
oS =3 | 756 | 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529




M7 9 HIQE selection and Calculation

>
oo
2!
Y

AL, =8

M ofjAl

HX| LY, §320| 2YS N
A8 MAS Lt

Ho
ofn
2
i
Ral

Arg g

*EBR

AR 21|

x| el

A &% Va(mm/s)

U3 H3t 53 Wikg) % 221
EE5 Ln(mm) % 232

A2IE KAXS16-50

oE S

5 912

2T HH 4]

LA 25 : Va=300[mm/s]
HE ot 5% W=1lkg]
L1=10mm

L2=30mm

L3=30mm

iea]
oM
_0'_}
o
10
Mo
ofn

Ol|X EQ)E -LICH

o
olo
Ho
ol

O] Ea(J)E FHefLict.

i
o
I

25 0Hxt 318 Otset 28
x| Q| olgfLct,

2m
)]
>
[}
bt
B
o

Bl
o
Mo

— L ey
E=7 ' W(ggg0)
BAE V=1.4-Va x HEAA(HD

Ea=K-Emax

Y32 HX A=K O3

Al 518 2 OflL{X| Emax : 1
28 0H1X|(E) < 618 25 ol|Lix|(Ea)

_ L 420 \2_
E=5 1(—1000 ) =0.088

V=1.4X300=420

Ea=1-0.11=0.11

E=0.088<Ea=0.11 0|7| H{20]| At& b5

Wa=K . B. Wmax Wa=1x1x4=4
AX A& K: J™3 K=1
A3 Hotolg p: 24 =1
Z|cH 518 EE 28 Wmax : B2 Wmax=4
a1=W/Wa a1=1/4=0.25
2 RN
T A& My S A&k Mr

¥ RHE M(N.m)S FELICH

618 H& ZUE Ma(N.m)E FgfLch.

w
o o
il
[3u]
=
Im
4
Ot
11:(]

M=Wx9.8(Ln+An)/1000

BHE FH 9IX| H2| 2FX| An @ #3
Ma=K .Y . Mmax

Y32 HA A=K O-3

51 BHE A4 y: 325

Z|ch 618 ZHE Mmax : B4

a=M/Ma

My=1x9.8(10+30)/1000=0.39
A3=30

May=1x1X 15.9=15.9
Mymax=15.9

K=1

y=4

@2=0.39/15.9=0.025

Mr=1x9.8(30+10)/1000=0.39
As=10

Mar=15. 9(May 2} 2t 2})

a’2=0.39/15.9=0.025

S5 ZHE M(N.m)& gLt

off
2

w
o o
2
o
2
m

1/ (Ln+An)
Me=1/3-We X 9.8 1000

SYEY We=5-W-V

5 eEA~

QSIS TEHEZE)=4/100

23 PAH T3t =1/100

ZHE F 9IX| 2| 2PX| An @ #3
Mea=K .Y . Mmax

3= HA Al K O3

58 QHE A4y : I5

A|CH 518 2HE Mmax : E 4
a=Me/Mea

g Akt My
(30+10) _

Mep=1/3X16.8 X9.8X W—Z,Z

We=4/100x1 x 420=16.8
A=10

Meap=1x0.7x 15.9=11.1
K=1

y=0.7

Mpmax=15.9
0:=2.2/11.1=0.20

YA My

Mep=1/3x16.8 x9.8x 03l 3 3
We=16.8

A3l

Meay=11.1 (Meap 2t 22 2})
a’3=3.3/11.1=0.30

2otge @A 12 EAl 2 A Ots

g

fr— [ S— (P {— s ) @) t— Q) t— )
il oF
oM oo
4T iea)
o oy
2 4T
o S
Lo 2t
-g{ o
o g
2 3
ot -
= 2
- =

T o=ttt <1

S an=cutata’tasta’s

=0.25+0.025+0.025+0.20+0.30=0.80<1

A8 ks




= = on

M7 92 WL selection and Calculation

f

a2l =351 W(N) J212 of|of £210|E29t 815 A HE|(overhang) Ln, ZHE ZAIQ|X| Hz| EHX|(An)
W DHED (MY QHE) g DHE)
My (4 ! Mr(
5 | m. = E
2 L2 [ [A3 A5
5 1]
0 -
My( & Mr g
Jminm)
OlO W oA Wu 3 || .6
W v
Mey
u| e
=l o
o S
zr =
B I B
g M
v
X HH RHE: X7 54 SUof o8t
5% RAE: 550 olgt
J23 2o dX A=K J24 SHEYUBSHE Y AP 25 SHEZHE A=y
E2j0|E X 1o L0

0.7 N \\
: 0.7

v

[ @
i .
] & 0 i os
=

F 2l

K=1 0.4 Wl 0.4
=

o 03

B

SEREEE
o
w

A= SHOIE EX|

K=0.6 50 100 200 300 500 700 50 100 200 300 500 700
Ha &% Vamm/s i £ Vamm/s EE 2 Vmm/s
X W 22 WY DUES M
£S 452 SX DHES A
H1 AL &8 85t Wmax(N) H2 A 58 28 oA : Emax(J)
S At} 51 2o " 518 25 04X
3 AE23 AEEI XY U A=
KAXQ6 6 B e AEM HAH a5 AEH
KAXQ8 10 KAXQ6 0.018 0.015 1.4 0.009
KAXQ12 20 KAXQ8 0.027 0.027 0.054 0.013
KAXQ16 40 KAXQ12 0.055 0.055 0.11 0.027
KAXQ20 60 KAXQ16 0.11 0.1 0.22 0.055
KAXQ25 90 KAXQ20 0.16 0.16 0.32 0.080
KAXQ25 0.24 0.24 0.48 0.12
B3 RHE ZY X H2| E¥X]: An(mm)
HHE ZH %] AHE| EFX| (22 ¥X)
- A1, A3
AEZ23(mm) A2 A4 A5 A6
10 20 30 40 50 75 100 125 150
KAXQ6 | 145 145 145 18,5 18,5 - - - - 1.4 135 135 6
KAXQ8 | 16.5 16.5 18.5 20.5 28 28.5 - - - 7 16 16 7
KAXQ12| 21 21 21 25 25 34 34 - - 9 19.5 19.5 9
KAXQ16| 27 27 27 27 30 33 425 425 - 10.5 24.5 24.5 10.5
KAXQ20| 295 29.5 29.5 19 335 375 53.5 55 56.5 14 30 30 14
KAXQ25| 355 355 355 35.5 43 43 750 64 64 16.5 37 37 16.5

XAERI Y2 A2, A4, A5, A6 B BX|0f BES O|X|X| QELICE



M7 9 HIQE selection and Calculation

H4 ZHE ZA QX H2| E-HX|: An(mm)

DHE] /RHE2 : Mpmax / Mymax BHE3 : Mrmax
o AEZ3 (mm) AEE3 (mm)

10 20 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150 | 10 20 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150
KAXQ6 14 | 14 | 14 | 28 | 28 - - - - 35 | 35 | 35 | 51 5.1 - - - -
KAXQ8 20 | 20 | 28 | 20 | 20 | 20 - - - 5.1 5.1 60 | 69 | 74 | 74 - - -
KAXQ12 | 47 | 47 | 47 | 72 | 7.2 1.5 1.5 - - 11 11 11 13 13 14 14 - -
KAXQ16 | 13 13 13 13 18 23 42 42 - 31 31 31 31 31 36 41 41 -
KAXQ20 | 19 19 19 19 27 36 84 84 84 47 47 47 47 47 66 75 75 75
KAXQ25 | 32 32 32 32 52 52 78 | 140 | 140 | 140 | 81 81 81 81 1710 | 110 | 130 | 130

23 HAH
KAXQ Az AEE3 — O BS BT B
B
c H
< B SEIEt Y gul Bt G
HEIE E Q% WA
ALHD E AL F
'y
! —H d E:H:LJ Q 2>
* — Tl
R i ) ;
+ T — LS
KAXQ8, 20 KAXQ12, 16, 25 KAXQ8, 20
CiG B o D E E G H Q
KAXQ8 20 20 115 25 2 23 8 32 2 25 M8 x 1.0
KAXQ12 18 18 10 29.5 - 18 10 30 - 295 | M8x1.0
KAXQ16 22 22 12.5 365 - 20 12 34 - 365 | M10x1.0
KAXQ20 35 35 16 46.5 0.5 35 13 54 0.5 465 | M14x15
KAXQ25 35 35 16.5 54.5 - 29 15 52 - 545 | M14x15
Of3yl A AQ{X]
1 =o Al2|M Loty =
Fo1 2=} N SW-M9B SW-M9ON N = |o ﬁ T o2 oH
85 Wes B pal2 246 Y o=
MAEH FXHAIN.O FXHAIN.O el ds =, YT, 215 WA
AAEA S 2444 SHE 3444 NPNY
S2HY - 5-28V DC
TerHel 10-28V DC 5-28V DC
ERREE 50mA M 100mA M =285 @& =E 22
s mARMsx mARMax ofluix| 225t xm (& 2h0] Fof
SANME 0.3mA Max. 0.01mA Max. LHE 1A FQt0| St Ef BEHE Ol Db
LSt HY 2.65V 0|5 0.5V/100mA DC
XA S /A4 XIAS US/XM LED XIAS US/XM LED
B= o2 2o Y 2M
Aolg 72 | 24, 0.22mm’* Z|M K@M | 24, 0.22mm?* 2| M Kl Lo am AT " = EHE S
TES 980m/S’ 980m/s’ SFEA| 80002Hs| 0|4 C© N nEm ZaAg A olER
HiHIRIS S P67 P67 M AR =2 AR
ks 1 =
% #[0]2 20| 1m, 3m, 5me| F2E 242} HA {4 S0 A A, L, CE J|Qst0] FHAS. YOI01 MLl 5 A8 2Fs
ZF2 0f]) SW-M9B-C
M2.5x4L XAIS

10 L EX A
\



wi Dimension

KAXQ6L
Y24
NA-M2.5 x 045 LIAR:F 200 3.5
z
S} KAXQBL-30
o S & &
— & i
X PR - e ©
3 3,165 “ i
12.5
3 NA-M2.5x 045 LIARAF 210 3 20 16 | 13
KA 6.5 5.5 3
5 M
3xM3x05LAR2I0]5
w0
o~
(N/2-1)xF =
~H
R 0 o
% — " wn
T wn
@ —— T f%
prE—s A RZZNY < | == —
& TN = Nf o
o1 3 0
K gl 3 J 6
5 2 1l6
4 o
2xM25x045 LpAREZI0[3 oflof 1) 2-M5 x 0.8
== -

@333 240] 2.5

@3H9"" 200| 2.5

HA GA NN x M4 x 0.7 LIAHAE210] 8
4
- e o)
y o
'_‘T ! i - % Ny | s C]I
it N 9 S | ESE | |
H-0-0—60© © So ~ n ~ o[ ~
: 2 HEALIEE 8 F?EJ gl ®
10.5 5.5 105 .
" - . <
H cht AA chot BB
(NN- 1)x H G
it F N G H NN GA HA | J K KA NA M Z YA
KAXQ6L-10 22 4 6 23 2 13 16 9 17 215 - 4 42 415 48
KAXQ6L-20 25 4 13 26 2 13 26 9 27 315 - 4 52 515 58
KAXQ6L-30 21 6 - - 3 29 20 9 37 415 - 4 62 61.5 68
KAXQ6L-40 26 6 1 28 3 39 28 16 48 515 | 675 8 80 79.5 86
KAXQ6L-50 27 6 21 28 3 49 28 9 65 615 | 77.5 8 90 89.5 96




KAXQ6
2-2.5x 0.45 LIAME 210 3
oflof FITL 2-M5 x 0.8 5 M SIHE KAXQ6-30
2.6 KA NA-M2.5 x 045 LIARAF 210 2.5
3 J I 6 0 10 (SEE 2 Q4 FH) 12%,63 20 : 20 16 13
0 K -
2 , 2 slegll 3 !
R - p At g 56 ©
2 edlle it . S
z
HEE EH 94 WY
3799200/ 25 N-M3 x 0.5 LFAFAF 200] 4 5s 3 19.5 (MZICH = Q4 T4
4 L
0
=) 4
o/ B — _
— 7Y ey rZNlli <~ = v &
o AN e~ 78| =~ ™
wo| ol | & © o—
K 1|
Iy v
%j F @° L« 4-M25x045 LIARE210] 3
5 =
o 2
11 (N/2-1)xF 3
%) 2-M3x 0.5 LIAFAF20] 5
(NN-1) x H G
A H . 105 5.5 105, 5.5
— =
~ n ~ n
; g sl s g g IHE
e > < s ==/ M AN
Nl o
| ] ks
* P
®3+odozs 210 2.5 HA GA
£ BB
hl F N H NN GA HA | J K KA NA M Z Y74
KAXQ6-10 22 4 6 23 2 13 16 9 17 215 - 4 42 415 48
KAXQ6-20 25 4 13 26 2 13 26 9 27 315 - 4 52 515 58
KAXQ6-30 21 6 - - 3 29 20 9 37 415 - 4 62 61.5 68
KAXQ6-40 26 6 11 28 3 39 28 16 48 515 | 675 8 80 79.5 86
KAXQ6-50 27 6 21 28 3 49 28 9 65 615 | 77.5 8 90 89.5 96




= = on

wi Dimension

KAXQ8
2-M3 x 0.5 LIARE 200 4
HACHEE QU Y
oflof T3t 2-M5 x 0.8 1\ ©3'9932103  N-M3x0.5 LIARA 200 5
\ SHE £ 95 B
2 .7 4 RS
35 J |8 A0 11 (SRS EH {5 BN =/ || e e Fpm S
< Eg m o % *L
_ K e -  — ©
o X S 2]7|8
3 [&:&: b F 9 -
[ =
12 (N/2-1)xF =
& A
o 3o
o) o™
22.5 (BT 2% % B & a
p e NA-M3 x 0.5 LEARA 2001 3.5
- — 5121E KAXQ8-30
38, 1| 38,7
3 P 7 23 6
a o 56 4
I~ Q
4-M3x 0.5 LI 200] 4 z @{ © ©
N 3-M4x 0.7 LtAHF 20| 6 77 = =
(NN-1)xH G
A : B 125 5.7 125 5.7
o~ n N n
o ][;1 S|~ o [:W N
= Q SIRN Q Q| ®
Gol ol o © ﬁi} ' ==€*} ]
F 5
i =
f A .
<= 5 ul NN-M4x 0.7 LiAHF 00| 8
HA GA =)
23373013 Py T AA o BB
?’gy
S F N G H NN GA HA | J K KA NA M Z Y74
KAXQ8-10 25 4 7 25 2 13 19 11 17 235 - 4 46 45.5 53
KAXQ8-20 25 4 14 28 2 14 28 10 28 335 - 4 56 555 63
KAXQ8-30 26 6 - - 3 29 27 12 40 43,5 - 4 70 69.5 77
KAXQ8-40 32 6 31 3 39 31 14 52 535 | 69.4 8 84 83.5 91
KAXQ8-50 46 6 29 4 37 58 13 78 635 | 944 8 109 | 1085 | 116
KAXQ8-75 50 6 31 30 4 61 60 12 105 88.5 | 120.4 8 135 | 1345 | 142




1%5. Dimension
.-

KAXQS8L
2z
z 4XM3X0.5LIA210] 4 S121E KAXQEL-30
N ™ _ _ @ &
= o~ (O)Xe) H
©-& ~
. — @ = Y Y Py
2 38,11 N o S AA A ©
n H
K 148 NAXM3xX05LIARI 20| 35 @ 4
387 RRE
KA 27 23 |6
6 M 6.5 35
3xM4x07 LR 240] 6 .
& o =
Bl 1 (N/2-1)xF g, -
X o g
ok F = 40,025 £
. 2 ~ ©@3H9'("" 30| 3 HA ; GA %
Ki A Bl
ol e ; (i N
S ® - R/ —%ﬁa
ol |2 600 006
=
LA «
HECH Y gul Eat H I8
(NN - 1)xH G

- NN x M4 x 0.7 LIAMF /0] 8 E\

8 0 [_}

¢ \eh Lok

7 ~ n ~
247 8 @IﬁJ g Q
2XM3X05LIAREZO14 ofof 17 2-M5 x 0.8 125 5.7 125 >
CHE AA Ctod BB
1= F N H NN GA HA | J K KA NA M VA ZZ

KAXQ8L-10 25 4 7 25 2 13 19 11 17 235 - 4 46 455 53
KAXQ8L-20 25 4 14 28 2 14 28 10 28 335 - 4 56 55.5 63
KAXQ8L-30 26 6 - - 3 29 27 12 40 435 - 4 70 69.5 77
KAXQ8L-40 32 6 31 3 39 31 14 52 535 | 69.4 8 84 83.5 91
KAXQ8L-50 46 6 29 4 37 58 13 78 63.5 | 944 8 109 | 108.5| 116
KAXQ8L-75 50 6 31 30 4 61 60 12 105 88.5 | 120.4 8 135 | 1345 | 142




]

m %E Dimension

- KAXQ12
-
=
d
o
il 2-M4X 07 LA 201 6 ol 2122 245 £ 0.8 N
N 2,95
4.75 J 10 | 13 (27T =Y R9 FH) 39 29
4 e PO @
@ N 0 ADod ) o o
. = — Teasy s ANZA AN/ A 7 &
- oS oy - E_
— o =

8 . 45
Ci A@
X A d o
2 % 6 N
L@;\f In]
Al
E [&)
5 ] F < - 1
13 s = o 4M4x0.7 LIARE 20| 6
16 (N/2-1)xF 8“"
3-M5x0.8LIAR 210/ 8 ¥
<
168 168
8 KAM NA-M4 x 0.7 LKA 200] 4 (NN-1)xH H S
— A B
K 17.5 = = ~ Do B
g s sz 7 3| DN 8lg 3 I8
':!L A L 00D 00 = ===t 5=F
I : g
K Z A HA Al GAPE hl
77 ©4'3°%°200| 4 g NN X M5 x 0.8 LFARA 240] 10
éo I AA i BB
<
D)
1= F N G H NN GA HA | J K KA NA M Z 7
KAXQ12-10 28 4 18 32 2 18 32 12 34 27 49 8 67 66 76
KAXQ12-20 28 4 18 32 2 18 32 12 34 37 - 4 67 66 76
KAXQ12-30 38 4 20 40 2 20 40 14 42 47 - 4 77 76 86
KAXQ12-40 34 6 - - 3 38 39 15 58 57 76 8 94 93 103
KAXQ12-50 34 6 9 39 3 48 39 13 70 67 86 8 104 103 113
KAXQ12-75 36 8 23 36 4 59 72 17 110 92 130 8 148 147 157
KAXQ12-100 36 10 12 36 5 84 72 17 135 117 155 8 173 172 182




1%5. Dimension
.-

KAXQ12L
. 3xM5x0.8LIAME2/0[8 XM 07 LI 210[ 6
13 E—
: . U =
m Y/ = DI
3° EROW e =i
oo > Q| G- R ANg ~ g} ] @
. \ o < J ol Q
@ 45| |35 Y N S 1 t ®
K 175 NAX M4 0.7 LI 20 4 Qe
45| [s5 6 18
KA £oi BB
8 M 8 4.5
~
=
~H
16 (NN-1)x F =N
- F 2 o
& b - o
0
o |
KO | 0 0
K s
g
=l
& a S
ol A= 2XxM4x0.7 LIARE 20| 6 4.75
2 9.5
4H9*3% 210] 4 \ BEHE 27 94l B4 ST A R4 AR
hi
9}1
2 ST KAXQ12L-40 NN x M5 x 0.8 LIAF 201 10
4H9'5% 3101 4 HA GA P
A > |3 e @ @
1 | g
; _c. i &
ﬁ‘ L Do—o © =
o0 600 $ J@_W vTY 5 E}ﬁjgg
B 3 S
LA B 16 |8
H 39 29 9 f
(NN -1)xH G CHH AA
=) F N G H NN GA HA | J K KA NA M Z ZZ
KAXQ12L-10 28 4 18 32 2 18 32 12 17 27 49 8 67 66 76
KAXQ12L-20 28 4 18 32 2 18 32 12 27 37 - 4 67 66 76
KAXQ12L-30 38 4 20 40 2 20 40 14 37 47 - 4 77 76 86
KAXQ12L-40 34 6 - - 3 38 39 15 48 57 76 8 94 93 103
KAXQ12L-50 34 6 9 39 3 48 39 13 65 67 86 8 104 103 | 113
KAXQ12L-75 36 8 23 36 4 59 72 17 65 92 130 8 148 147 157
KAXQ12L-100 36 10 12 36 5 84 72 17 65 117 | 155 8 173 172 | 182



= = on o

5.5

?ﬁ-i Dimension

11

KAXQ16
2-M3x 0.8 LIAH 30| 8 21 .9 21
0f0] TIYF 2-M5x 0.8 JU o T UU
3,4 A NG 98 2 1A 98
5.5 J L2 A2 (BEE A ful A s\ / S o I\ / SIS
=1 N oy
WIS @ T -
(- sl s
O AA 04 BB
36.5 S5 HE) H, .55
B
:
Ir = -
ﬁ F S ™
~ 4-M5 x 0.8 LIAHEE210] 7
21 (N/2-1)xF So 3-M6 x 1 LFARA 210 10
z
B (NN-1)x H G
10 M NA-M4 x 0.8 LAFA 200] 6.5 SIREKAXQ1G-50 LA H B
KA 45 3313
K 21
o 531073 10 r
o8 &, So—0
~ = af E &
™ | ™ A aAdD A A } N
a | E J@ oP—©° - 7 7 !
alm T !
A 6 B )
zzz @ o59@z0s/ T oy T[T e ™ S
?:
Ll F N G H NN HA | J KA NA M Z 4
KAXQ16-10 38 4 18 39 2 39 12 40 57 8 78 77 89
KAXQ16-20 38 4 18 39 2 39 12 40 - 4 78 77 89
KAXQ16-30 48 4 19 48 2 48 12 50 - 4 88 87 99
KAXQ16-40 58 4 19 58 2 58 12 60 - 4 98 97 109
KAXQ16-50 40 6 - - 3 45 20 68 93 8 114 113 125
KAXQ16-75 46 6 21 52 3 52 15 105 125 8 146 145 157
KAXQ16-100 44 8 36 44 4 88 18 145 168 8 189 188 200
KAXQ16-125 44 10 17 44 5 105 88 23 165 193 8 214 213 225




1%5. Dimension
.-

KAXQ16L
4xM5x0.8LIARE2/0[ 7
2z SHHE KAXQ16L-50
Z
e
o | & T 1
a3 ol | o AN ]@'m N
o0-¢| |o-¢ TN 2 BRSO R 2
g 5'5 lO D) | () E'_
K 21 NA X Méix 0.8 LAKAF 200] 6.5 -
5.5 B0 e e S N
11 55 45 35 13
10 M
™ 3% M6 x 1 LEAR 200] 10
21 (N/2-1)xF ;o 14
= F 2 > e
5 5 -” 5 ; NS
I ! 0
¥R e & , ! = ,/ f
PN Y
2O—Fo—= 0 R AN EE
sl N/ 3| S
8 WA
21 9
%@w =73 94 ) e
g
NN x M6 x 1 LEARH 200] 12 go
Rl — \ @5HI'E™ 20| 5 HA GA %
i 7N~ R
el < e 2
2 55 ! [z 2l IEE 000 © B
30 1 S ﬁ olg r
2 x M5 x 0.8 LEAMY 210] 8 ofo] 21 2xM5x0.8 51 |9
A0} 12 (2T FF 94 B ‘ A A B
S AA (NN -1)x H G
S F N G H NN GA HA | J K KA NA M Z 7
KAXQ16L-10 38 4 18 39 2 18 39 12 40 28 57 8 78 77 89
KAXQ16L-20 38 4 18 39 2 18 39 12 40 38 - 4 78 77 89
KAXQ16L-30 48 4 19 48 2 19 48 12 50 48 - 4 88 87 99
KAXQ16L-40 58 4 19 58 2 19 58 12 60 58 - 4 98 97 109
KAXQ16L-50 40 6 - - 3 48 45 20 68 68 93 8 114 113 125
KAXQ16L-75 46 6 21 52 3 73 52 15 105 93 125 8 146 145 157
KAXQ16L-100 44 8 36 44 4 80 88 18 145 118 168 8 189 188 200
KAXQ16L-125 44 10 17 44 5 105 88 23 165 143 193 8 214 213 225




@ wi Dimension

- KAXQ20
-
=
d
o
il 2-M6 x 1 LIARE 200] 7 Ofl0f 1T 2-Re1/8 26 105 26 10.5
25 13
il " H0H 19 (RIE 28 9 B - oY
o 6.5 J .8 ( ) - N W o
- - SN 8| ®
i T b - 31 — !
e E a
H { 1V
£oi BB
DU YR IH N-M5x 0.8 LA €0l 8 STt EE guEY 15 6
ﬁ; . 6
o @ & — : =
[ k] o i
E*J )p @ o $ A\@ii SRR 5%
53 & & Y
Pl el
“ = )
s F = 2 o
~H
X a 4-M5 x 0.8 LIAK 20| 8
27 (N/2-1)xF %;, 4 M6 x 1 LbAL 201 13 X
®5+8.03 ;1'.'10| 5
13 M (NN-1)xH . G
KA B{HE KAXQ20-50 A B
55 12 | NN-M6 x 1 LR 200] 6
K 23 — 48 36 12 I
0 55112
| 2 T 90O
O O ¢ Bis )
I L R— LQ T i N
o | el G0 e —
] S ! LA e | B
z s ] @5%% 30| 5 HA GA
7z 2
~H
S F N G H NN GA HA | J K KA NA M VA Y74
KAXQ20-10 45 4 22 46 2 18 50 16 46 32 70 8 94 92.5 108
KAXQ20-20 40 4 22 46 2 18 50 16 46 42 70 8 94 92.5 108
KAXQ20-30 48 4 22 46 2 18 50 16 46 52 - 4 94 92.5 108
KAXQ20-40 58 4 22 56 2 22 56 16 56 62 - 4 104 | 1025 | 118
KAXQ20-50 42 6 - - 3 48 48 18 72 72 98 8 122 | 1205 | 136
KAXQ20-75 55 6 17 56 3 73 56 23 100 97 131 8 155 1535 | 169
KAXQ20-100 50 8 18 56 4 74 112 25 155 122 188 8 212 | 2105 | 226
KAXQ20-125 55 8 37 59 4 96 118 18 190 147 216 8 240 | 2385 | 254
KAXQ20-150 62 8 56 62 4 118 124 21 215 172 244 8 268 266.5 | 282




1%5. Dimension
.-

KAXQ20L

0.5 _ 415
]

12

13

27

SIHE KAXQ20L-50

@

@

NA x M6 x 1 LEAM 210] 6

5H9*0%3 240 5

1.5

@

e

LA
D

)¢
)

2

<

e
2

48

36

12

4 x M5 x 0.8 LIAHE 2101 8

15 |6

@5H9"5 20| 5

=
:

3X M6 x 1 LIAME 2/0[ 13

18

@5.1

211

8.03 31|0| 5

5H9"

T

29

NN x M6 x 1 LEAHAE 200] 12

T :

i —— "I‘i: 4t (= = !
9 83 J L 13 o al =
2 X M6 x 1 LiARAE 210 7,/ 2.3 1‘3 \ § _\m{tj o ®

ofof FYIT 2-Re1/8 Aot 14 (ST XY §3 2% | 105
CHH AA
Bl F N G H NN GA HA | J K KA NA M Z zZZ

KAXQ20L-10 | 45 4 22 46 2 18 50 16 46 32 70 8 94 92.5 108
KAXQ20L-20 | 40 4 22 46 2 18 50 16 46 42 70 8 94 92.5 108
KAXQ20L-30 | 48 4 22 46 2 18 50 16 46 52 - 4 94 92.5 108
KAXQ20L-40 | 58 4 22 56 2 22 56 16 56 62 - 4 104 | 1025 | 118
KAXQ20L-50 | 42 6 - - 3 48 48 18 72 72 98 8 122 1205 | 136
KAXQ20L-75 55 6 17 56 3 73 56 23 100 97 131 8 155 1535 | 169
KAXQ20L-100 | 50 8 18 56 4 74 112 25 155 122 188 8 212 2105 | 226
KAXQ20L-125 | 55 8 37 59 4 96 118 18 190 147 216 8 240 | 2385 | 254
KAXQ20L-150 62 8 56 62 4 118 124 21 215 172 244 8 268 266.5 | 282




.

Q ﬁi Dimension

- KAXQ25
T
=
d
o
a]
2-M8 x 0.25 LIAHE 20019 ofof XI9I 2-Rc1/8 32 115
-. l 4 16 ST KAXQ25-75 o
. 8 J |15 Al 17 (SRE A 9 B o w i\ AR
—d = N §|s|®
Syl - T © %7 =
— o o o }
i E— M
£h BB
54.5 (HEIEH 27 Q4 BA)
20 6.5
HEE XY QU FY
\ 682016 Mg x 1 Liapat 2j0] 17 TR EB R4 BH
T T i —; iy
7\9 g § | P ’/;
N7 = )
" &ﬁj\ @ o4 ° o 3 =5
3 © st 7 i
o ¥ M O——=+—0—0 CES
LRI Z @ Bl [0 o e~
K-
iS7dc 3 == .
65 : - - 4-M6 x 1 LIAR 200 10
515 30 (N/2-1)xF 5'1
3-M8 x 1.25 LEARE 200] 15 ©
15 M NA-M8 x 1.25 LIAMAF 2/0] 8 (NN-1)x H G 2 115
KA H
28 6.5 15 )‘A o EW
K ©Cl =~
3 @’1‘1—57 | -_d\\r\ A - od b N "\'Ij 18@@
oo [0t R A ¢ == '
Q fm n .l | 3 /\
N ~tE © '_il A i T _kj
s R R
z 26'3 2016 HA GA = NN-M8 x 1.25 Lttt 210] 16
77 ~H
& B AA
S F N G H NN GA HA | J K KA NA M VA Y44
KAXQ25-10 55 4 23 55 2 23 55 16 56 36.5 | 775 8 107 | 1055 | 123
KAXQ25-20 | 46 4 23 55 2 23 55 16 56 46.5 | 775 8 107 | 105.5| 123
KAXQ25-30 55 4 23 55 2 23 55 16 56 56.5 - 4 107 | 1055 | 123
KAXQ25-40 65 4 23 65 2 23 65 16 66 66.5 - 4 117 | 1155 | 133
KAXQ25-50 75 4 32 80 2 32 80 16 90 76.5 | 1115 8 141 139.5| 157
KAXQ25-75 60 6 - - 3 72 65 31 100 | 101.5 | 136.5 8 166 | 164.5| 182
KAXQ25-100 | 48 8 44 44 4 88 88 20 150 | 126.5 | 175.5 8 205 | 2035 | 221
KAXQ25-125 60 8 31 66 4 97 132 18 205 | 151.5 | 2285 8 258 | 256.5 | 274
KAXQ25-125 65 8 56 66 4 122 132 18 230 | 176.5 | 253.5 8 283 | 281.5| 299




1%.‘.:. Dimension
.-

KAXQ25L
L SHHE KAXQ25L-75 NN x M8 x 1.25 LIAM 200] 16
z M—r
— ® ® :
{ g 0k
g i Hro@—©-o o =¢
ﬁ o wi H B ABEEE
0 65 |15 i ©l=| =
s K e NAXMBx 125 Liis ols \\hjq | joete
65,1 |15 65 50 2 32 115
KA
15 M
©
- AxM6x 1 LAt 210] 10 3% M8 x1.25 LI 3001 15
30 (N/2-1)xF So
: s Sl [ IR
Q
&
O—©
L C@
J;T_( ’;T<) ©
20 | | 65
NN x M8 x 1.25 LIAM 200] 16
2 X M8 x 1.25 LIARA 240] 9 @6H9'S% 20| 6 HA A
fon _ e :
_ kA2 sl=s ~, £
2 R Sobdo®—-o——o - — i
¥ _.§‘- ] N7 N7 N S I T T
4]l16 ofjof FIJ 2-Rc1/8 N = /b @l y
a1y ne £ e wa A 5 NP AL
= H R |_dn
(NN -1)xH G % 2 115
1= F N G H NN GA HA | J K KA NA M Z 4
KAXQ25L-10| 55 4 23 55 2 23 55 16 56 36.5 77.5 8 107 1055 | 123
KAXQ25L-20 | 46 4 23 55 2 23 55 16 56 46.5 77.5 8 107 1055 | 123
KAXQ25L-30| 55 4 23 55 2 23 55 16 56 56.5 - 4 107 105.5 | 123
KAXQ25L-40| 65 4 23 65 2 23 65 16 66 66.5 - 4 117 1155 | 133
KAXQ25L-50 | 75 4 32 80 2 32 80 16 90 765 | 1115 8 141 139.5 | 157
KAXQ25L-75| 60 6 - - 3 72 65 31 100 101.5 | 136.5 8 166 164.5 | 182
KAXQ25L-100| 48 8 44 44 4 88 88 20 150 | 126.5 | 1755 8 205 2035 | 221
KAXQ25L-125| 60 8 31 66 4 97 132 18 205 | 151.5 | 2285 8 258 2565 | 274
KAXQ25L-125| 65 8 56 66 4 122 132 18 230 | 176.5 | 2535 8 283 2815 | 299




CHZFOIRE 2] HiojAdIRe ) = ERN1IER
MINIZ 8HoqLFLILITE,

(F)Alol£
Ao BHA| 20| WHZ 655, SMEHA LT 4035 3032
TEL. 032-325-2565 | FAX.032-325-2561 | www.krevot.com



